
Dorpsraadvergadering: Maandag 13 April 

Locatie: Café KNILLUS 

Aanvang: 20.30 uur 

 

1.OPENING 

Peter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Wethouder Bouke van 

Vught is helaas verhinderd.  

 

 

 

2.NOTULEN VORIGE VERGADERING 

 

De notulen worden goedgekeurd. 

 

 

3  WERGROEPEN 

Dorpsplan 

De Dorpsraad kijkt tevreden terug op de dorpsplan 3.0 avond. De opkomst was met ruim 45 

inwoners goed en er is ontzettend hard gewerkt en meegedacht deze avond. Ook de sessie 

eerder op de avond met de jeugd (8-18) is met 18 kinderen erg goed verlopen. Ook zal er 

nog met de werkgroepen om de tafel gezeten gaan worden. Wilhelmien vraagt of er dan ook 

even naar de namen gekeken kan worden, omdat de namen op de website niet meer 

allemaal kloppen. 

 

Het plan wordt kort besproken. Opgemerkt wordt of dit plan nog ter inzage komt. Peter 

geeft aan dat het plan als het klaar is gepresenteerd gaat worden en dat we het op de 

website zullen plaatsen. Ook geeft Peter aan, dat als er nog op/aanmerkingen zijn, deze nog 

altijd door gegeven kunnen worden en dan zullen worden meegenomen.  

Zorgen zijn er over het bouwen in Vortum-Mullem, dit komt voor als nog niet van de grond. 

Eigen inwoners zouden hier voorrang moeten krijgen. De status van het bouwplan is op dit 

moment onduidelijk. Hopelijk komt hier binnenkort meer uitsluitsel over.  

Ook het betrekken van nieuwe inwoners wordt besproken. Er wordt opgemerkt dat het best 

moeilijk is om er als buitenstaander in Vortum tussen gekomen. Hoe kunnen we dit beter 

doen?  Peter geeft aan dat dit allemaal verwerkt gaat worden in het dorpsplan en dat we er 

dan mee aan de slag gaan. 



Zorg en welzijn 

Wilhelmien geeft aan dat de werkgroep is uitgebreid. Peter Broeder en Anja van de Bosch 

zijn toegevoegd. Ook Riet Swinkels en Gerdien Deenen zijn toegevoegd. Zij zullen zich 

voornamelijk gaan bezig houden met activiteiten. 

Ook geeft Wilhelmien aan dat ze de voorzorgcirkels van Sociom niet gaan oppakken. 

Vortum-Mullem is klein, zodat de lijnen kort zijn en men er dicht op zit.  Daarbij is de 

samenwerking tussen de werkgroep en de verschillende ouder verenigingen goed, zodat 

men een goed overzicht heft. Wel gaat men kijken of dit wellicht nog beter kan, ook met 

betrekking tot de jeugd. 

De dekkingsgraad in Vortum-mullem wat betreft de AED is niet helemaal dicht. Het oplossen 

daarvan blijkt een hele zoektocht. Het liefst zouden we er nog twee aanschaffen. 1 voor in 

de Steeg en 1 voor in de Hei. Er is subsidie vanuit de gemeente, maar pas vanaf 2027. Er zou 

een actie opgezet en met behulp van de dora zou dan ook de derde kunnen aangeschaft 

worden. Wilhelmien gaat dit oppakken. 

Ook wordt gekeken naar een aed met drone, deze is een stuk duurder, maar wellicht zou dit 

met buurt dorpen gerealiseerd kunnen worden. 

Ligi is gestopt als aanspreekpunt van de werkgroep AED. Wilhelmien neemt dit over, maar 

zou nog wel een  aantal mensen in de werkgroep erbij hebben.  

Dit moet ook aangepast worden op de site. 

 

 

 

4. MEDEDELINGEN 

Energiehuis  

Gemeente is bezig met het opzetten van een energiehuis. Het energiehuis wordt een plek 

waar inwoners terecht kunnen met onafhankelijke informatie, advies en ondersteuning 

rondom het verduurzamen van hun woning. Om de behoeften van inwoners te peilen is er 

een vragenlijst op gesteld, deze kun je vinden op vm.info. Ook zullen er binnenkort 

ansichtkaarten liggen in Knillus, hier is een QR code te scannen, waarna je terecht komt bij 

de zelfde vragenlijst. Deze zijn tot 30 April beschikbaar. 

Scootmobieltraining 



Op 22 Mei van 9.30 tot 15.00 uur is er een scootmobiel of elektrische rolstoel training. Deze 

is op het gemeentehuis in Boxmeer. Deelname is gratis en inclusief lunch. Voor meer info 

kun je terecht bij Peter van Bree 

Volgende Dora Vergadering. 

De volgende dora vergading zou 4 Mei zijn, omdat het dan doden herdenking is wordt de 

dora vergadering waarschijnlijk een week uitgesteld naar 11 Mei. Er zal dan ook gekeken 

worden of de wethouder aanwezig kan zijn. 

 

4. RONDVRAAG/ BEWONERS AAN HET WOORD 

 

Greetje merkt op dat de carnavalsoptocht ontsierd werd door veel te harde muziek en 

verschrikkelijke teksten. Aangezien dit iets is voor de cv, zal zij contact opnemen met de 

organisatie van de optocht. 

Hanno maakt zich zorgen over de energie transitie. Zeker over het plaatsen van windmolens 

langs de A73 en nog meer zonneparken. Hier komt binnenkort uitsluitsel. Hij had er graag 

met de wethouder over gesproken. We gaan kijken of we dat in de volgende vergadering 

kunnen regelen. 

Marijn geeft aan dat de poort naar het laarzen pad een belemmering kan zijn, omdat 

mensen dan niet doorlopen. Dit zou jammere zijn, omdat het een hele mooie wandelroute 

is. Pedro geeft aan dat hier aan gewerkt wordt. 

 

5. SLUITING 

Peter dankt iedereen voor de vergadering en sluit hem af. 

 

    

 

  


